Forgalomszabalyozas hazi feladatok
(6. téma, ea.: Sonkoly Balazs )

1. (kis) feladat

Adott Ures halézaton TCP Reno forras Slow-Start algoritmus szerint kezd forgalmazni. Az end-to-end kapacitas C =
1Gbps, a kortlfordulasi idé6 RTT = 100ms, a csomagméret 1500Byte. Mekkora adatmennyiséget tud atkildeni 1sec
alatt? (10 pont)

2. (kis) feladat

Az abran lathato haldzaton (A, B, C, D csomoépontok, koztiik az AB link 2, a BC és CD linkek 4 kapacitasuak) az dbran
lathat6 folyamokkal (AD, AC, BD és CD pontparok kozott) hatarozza meg a "max-min fair" rata allokaciot! (10 pont)

3. (nagy) feladat

Az abran lathato haldzaton (A, B, C, D csomdpontok, kdztik az AB link 2, a BC és CD linkek 4 kapacitasuak) az dbran
lathat6 folyamokkal (AD, AC, BD és CD pontparok kozott) hatarozza meg a "proportional fair" rata allokaciot, ha
feltételezhetjiik, hogy optimalis allapotban minden link maximalisan kihasznalt! Megjegyzés: az optimalizalandé
utility figgvény: U(x) = log x. (30 pont)

BEADAS: A hatarid6 november 21. hétf6é dél. A megoldasokat .zip-ben kérjiik, ami tartalmazza az esetleges forraskodokat,
tovabba a feladatok szoveges megoldasait is .pdf-ben (puszta eredménykdzlést nem all moédunkban elfogadni). Az alabbi
cimre varjuk a megoldasokat:

To: korosi@tmit.bme.hu

Cc: vb@tmit.bme.hu

Subject: [MEM_O05][NEPTUN] Hazi feladat
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